



Сотрудник полиции обвиняется в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ОГИБДД муниципального отдела внутренних дел «Барышский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконное бездействие).

По версии следствия, в ночь с 8 на 9 сентября 2017 года обвиняемый, находясь на улице Ленина в городе Барыш Ульяновской области, потребовал у задержанного им за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения местного жителя передачи ему в качестве взятки 15 тысяч рублей за несоставление протокола об административном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

правонарушении. Деньги от задержанного сотрудник полиции попросил получить своего знакомого.

Преступная деятельность обвиняемого пресечена в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и подразделения собственной безопасности УМВД по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1221212>